



2025/90433

19.5.2025

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2021/2260 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 15 de diciembre de 2021, por el que se modifica el Reglamento (UE) 2015/848 sobre procedimientos de insolvencia a fin de sustituir sus anexos A y B

(Diario Oficial de la Unión Europea L 455 de 20 de diciembre de 2021)

En la página 9, en el anexo [nuevo anexo A, sección relativa a Polonia, tercer guion, del Reglamento (UE) 2015/848]:

donde dice: «— Postępowanie o zatwierdzenie układu na zgromadzeniu wierzycieli przez osobę fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej,»,

debe decir: «— Postępowanie o zawarcie układu na zgromadzeniu wierzycieli przez osobę fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej,».